Foundry

BRASSERIE
COCKTAILS SPIRITS BY BOTTLE
MOSCOW MULE BD 5.5 VODKA
Vodka and Angostura bitters stirred with lime and
ginger beer TITO’S (1L) BD 90
GEORGIAN MARTINI BD 6.2 BELVEDERE (75 CL) BD 130
Vodka blended with fresh raspberry and pineapple
GREY GOOSE (75 CL) BD 140
CITRUS & SPICE BD 6.2
Gin blended with fresh grapefruit and cinnamon BELUGA NOBLE (75 CL) BD 140
PEACHY BOURBON BD 6.8
Bourbon shaken with fresh peach and peach
liqueur GIN
CUCUMBER GIN COOLER BD 7.3 BOMBAY SAPPHIRE (75 CL) BD 80
Fresh cucumber blended with hint of lemongrass
and shaken with Hendrick's Gin HENDRIX'S (75 CL) BD 90
TROPIC THUNDER BD 5.7 MONKEY 47 (75 CL) BD 160
Vodka shaken with fresh passion fruit with a touch
of lime leaves
GENTLEMAN'S CHOICE BD 5.3 RUM
Bourbon shaken with fresh apples and cinnamon
BACARDI SUPERIOR (75 CL) BD 70
SUMMER BREEZE BD 5
Vodka shaken with fresh sweet melon HAVANA CLUB 3 YRS (75 CL) BD 70
VERDANT NECTAR BD 5 HAVANA CLUB 7 YRS (75 CL) BD 80
Gin blended with Basil and sweet hints of Lychee
SWEET ESCAPE BD 6.2 TEQUILA
Bison Grass Vodka shaken with cucumber and
pineapple CASAMIGOS REPOSADO (70 CL) BD 185
EXOTIC BLISS - ~ BD 5 J.C. RESERVA DE FAMILIA (75 CL) BD 250
Fresh mangoes and tropical juices shaken with
Vodka DON JULIO ANEJO 1942 (75 CL) BD 472
THE FOUNDRY SHOTS
(Our Shots Come In 4's)) WHISKY
GEORGIAN MARTINI BD 8.8 MAKERS MARK (75 CL) BD 90
=izl ikl EL THE GLENLIVET RESERVE (75 CL) BD 100
STRAWBERRY BASIL BD
GLENMORANGIE 10 YRS (75 CL) BD 100
SHARING LAPHROAIG (75 CL) BD 100
CHIVAS REGAL 12 YRS (75 CL) BD 130
RED WINE SANGRIA BD 5 | BD 25 THE GLENLIVET 15 YRS (75 CL) BD 130
ROSE WINE SANGRIA BD BD 2
OSEW SANG a1 > MACCALAN 12 YRS (75 CL) BD 140
BEERS JOHNNY WALKER BLACK LABEL (75 CL) BD 150
(Bottles) CHIVAS REGAL 18 YRS (75 CL) BD 180
KIRIN BD 5 MACCALAN 18 YRS (75 CL) BD 350
STAROPRAMEN BD 5 JOHNNY WALKER BLUE LABEL (75 CL) BD 470

All prices are subject to 10% Service Charge, 5% Government Levy and 10% VAT
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RED WINE
NEW WORLD

SIERRA GRANDE BD 4 |
Juicy and fresh with soft red fruits and a hint of green pepper

PABLO WALTER
Malbec-Mendoza, Argentina (Medium to Full Body)
Rich and intense flavours with notes of red currants, violet and cassis. Round and balanced wine.

WYNDHAM ESTATE BIN 555, SHIRAZ BD 6.5 |
Shiraz/Syrah — Australia (Full Body) Smooth with a long full finish

WYNDHAM ESTATE BIN 444, CABERNET SAUVIGNON
Cabernet Sauvignon — Australia (Full Body) Smooth with medium tannins and a long finish

OLD WORLD

NAVASQUES CRIANZA
Tempranillo Grape. This wine elaborated with selected grapes from exclusive vineyards, well
structured on the palate, with good rounded fruit, acid balance and long finish

CHATEAU VIEUX VERDOT
Made predominantly from Merlot and cabernet franc, Saint emillion wines tend to have a rich,
mouth-drying tannic structure, which is balanced by the juicer

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
Corvina Grape. Deep Red with Purple Reflections. full, complex, and velvety on the palate, fine and
round, with soft tannins and long persistence

ORNELLAIA 'LE VOLTE' 2017, 89PTS BY ROBERT PARKER

Merlot, Sangiovese, Cabernet Sauvignon - Tuscany, Italy

This is the least formal wine from the celebrated OrNellaia estate. The overall effect is less
complex, perhaps, but the wine is accessible and easy to drink nonetheless.

CHATEAU HAUT PONTET, SAINT-EMILION GRAND CRU
Dominantly Merlot — Bordeaux, France (Medium Body)
Elegant and balanced with texture

CHATEAU GRAND SOUSSAN MARGAUX
Cabernet Sauvignon, Merlot — Margaux, Bordeaux, France (Full Body)
Well balanced, with fruits and spices notes, it has a lot of character and an intense finish

ROSE WINE

M BY MINUTY BD 6.5 |
Grenache, Cinsault, Syrah — Provence, France
Summer is here and rose wine season is about to begin, experience playfulness with M by Minuty

PRESTIGE BY MINUTY
Grenache, Cinsault, Tibouren, Syrah - Cotes de Provence, France
A delicious, smooth rose from Provence in a gorgeous bottle that transports you to Saint-Tropez.

All prices are subject to 10% Service Charge, 5% Government Levy and 10% VAT
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BRASSERIE

WHITE WINE
OLD WORLD

GAVI BAROLO BD 7 | BD 33
100% Cortese — Italy

Its Intense Nose is refined, fruity, and floral bringing to mind golden apples and green almonds, the

taste is elegant and Harmonious with balanced mineral notes

DOMAINE TASSIN SANCERRE BD 36
Sauvignon Blanc — Loire Valley, France
Bracingly acidic and has pungent aromas of berries with a hint of stony minerality

DOMAINE DE VAUROUX BD 38
Chabilis - Burgundy, France
Flavours of white stone, fruit melon and lemon citrus with nice minerality

SANCERRE PASCAL JOLIVET BD 58
Sauvignon Blanc - Loire Valley, France

Fresh, clean and screaming with racy acidity. On the palate it is fresh and tightly wound.

Acidity is tempered by very subtle residual sugar

SPARKLING WINE & CHAMPAGNE

VOGA PROSECCO BD 5 | BD 24
Glera Prosecco — Veneto, Italy. Very dry but fruity

BLANC DE BLANC BD 80
100% chardonnay, Beautiful light yellow-gold. Profound nose revealing subtle aromas of dried

fruits and brioche with lovely fat on the palate nicely balanced by texture and freshness. full and

long yet ethereal

SAINT GALL ROSE BD 100
Pinot noir, pinot Meunier, Chardonnay, Wonderfully fresh, this Rose champagne is delicious as an

aperitif or during A meal, it offers a delicate coral hue, a nose of sour cherry and wild strawberries,

and a vivacity on the palate.

VEUVE CLICQUOT CUVEE BRUT CARTE JAUNE BD 100
55% Pinot Noir, 20 % Pinot Meunier, 25 % Chardonnay — Champagne, France Dry and delicate

LAURENT-PERRIER NV BRUT BD 140
50% Chardonnay, 35% Pinot Noir and 15% Meunier — Champagne, France Dry and silky

LAURENT-PERRIER CUVEE BRUT ROSE BD 180
100% Pinot Noir from 10 different crus situated mainly in Montagne de Reims, including the grand
crus of Ambonnay, Bouzy, Louvois and Tours-sur-Marne

DESSERT WINE

SAUTERNES CHATEAU ANDOYSE BD 40
Semillon, Sauvignon Blanc — Bordeaux, France (Sweet & Fruity)

Rich and smooth dessert wine, with a strong flavour of honeyed stone fruit. A perfect match to

end a dinner

All prices are subject to 10% Service Charge, 5% Government Levy and 10% VAT



Foundry

BRASSERIE

THE FOUNDRY'’S BEST VINTAGES

CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE “LE PETIT HAUT LAFITTE” 2016, 91-93 PTS ROBERT PARKER BD 75
60% Cabernet Sauvignon and 40% Merlot. Bordeaux, Pessac-Leognan, France. (Dry, Medium

bodied with impressive structure)

It is neatly defined and demonstrates commendable precision, quite tensile and energetic with

impressive structure and length. Do not ignore this little gem from Chateau Smith Haut-Lafitte,

because it always punches above its weight.

SASSICAIA 2ND WINE “GUIDALBERTO", 2015, 91 PTS BY ROBERT PARKER BD 85
60% Cabernet Sauvignon, 40% Merlot — Toscana, Italy, (Full Body)

From the producers of the legendary Sassicaia, the baby brother impresses for the approachable,

yet intriguing delivery of fruit and is voluptuous and rich without feeling heavy or flat.

CHATEAU LA CLOTTE 2010, 90 PTS BY ROBERT PARKER BD 120
85% Merlot and 15% Cabernet Franc, St-Emilion Grand Cru - France

It is a medium to full-bodied, unpretentious wine that satisfies the palate, pleases the senses and

lingers in the mouth.

IL POGGIONE BRUNELLO D MONTALCINO DOCG 2010, 97 PTS ROBERT PARKER BD 120
Sangiovese- Tuscany, Italy

The 2010 Brunello di Montalcino is a stunning creation from an iconic vintage. Sangiovese

specifically requires the perfect growing conditions to show its magic and this vintage delivers

those special qualities in troves.

CHATEAU LAGRANGE 2010, 90 PTS BY ROBERT PARKER BD 120
75% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot - Bordeaux, St-Julien, France

Full-bodied, the palate has a firm line of grainy tannins and fantastic freshness helping to define

the black fruit and earthy flavors.

CHATEAU LA CONSEILLANTE 2006, 93 PTS BY ROBERT PARKER BD 220
80% Merlot, 20% Cabernet Franc - Pomerol, Bordeaux, France (Medium to Full Body)

Chateau La Conseillante produces a wine of elegance, silky tannins and velvety textured fruit. It is

never the most powerful Pomerol, nor the ripest. But perhaps it is one of the most harmonious and

refined wines in Pomerol.

CHEESE

THE FOUNDRY CHEESE PLATTER SHARER

Camembert de normandie, saint-harray, bleu d'auvergne, tomme brulée, grana padano, tomme aux B
7 fleurs
THE FOUNDRY CHEESE PLATTER (SINGLE) BD 8

Camembert de normandie, saint-harray, grana padano, tomme aux 7 fleurs

All prices are subject to 10% Service Charge, 5% Government Levy and 10% VAT




